



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, тел. (0432) 66-12-05, тел/факс 66-12-11

E-mail: [vinuoz@ukr.net](mailto:vinuoz@ukr.net)

01.10.2018

№ 03 - 5056

**Директору Департаменту  
охорони здоров'я Вінницької міської ради,  
Головним лікарям ЛПЗ, одержувачам ЛЗ  
та ВМП, закуплених за державні кошти**

Департамент охорони здоров'я, на лист Міністерство охорони здоров'я України 103-13/24730 від 19.09.2018 року, в доповнення до листа МОЗ України від 05.04.2017 р. № 1.01-03/53/9569 повідомляє наступне.

Відповідно до вимог пунктів 1-3 наказу МОЗ України від 02.06.2016 р. № 509 «Про здійснення заходів щодо контролю використання лікарських засобів і медичних виробів, закуплених за бюджетні кошти», заклади охорони здоров'я, що належать до сфери управління МОЗ України (далі - підпорядковані установи), які є одержувачами лікарських засобів та медичних виробів, закуплених за рахунок коштів, передбачених МОЗ України у державному бюджеті для виконання бюджетної програми 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», зобов'язані розміщувати на персональних офіційних веб-сайтах інформацію щодо стану забезпечення, наявних залишків лікарських засобів та медичних виробів, що закупаються за бюджетні кошти, **та забезпечувати щотижневе оновлення вищевказаної інформації.**

За результатами проведеного Департаментом охорони здоров'я ОДА моніторингу стану виконання положень вищевказаного наказу було виявлено, що окремі заклади не забезпечують щотижневу періодичність публікації вищевказаної інформації.

При цьому, значна частина структурних підрозділів з питань охорони здоров'я зареєстрована на сайті <https://elikv.in.ua/>, який дає можливість публікувати інформацію про рівень забезпеченості та залишки лікарських засобів та медичних виробів. Наразі це найбільша онлайн-платформа із інформацією про залишки лікарських засобів та медичних виробів, що має спроможності полегшити процес їх звітування. Ресурс адмініструється та забезпечується технічною підтримкою.

Враховуючи вищевказане, а також те, що на даний час триває робота над розробленням комплексного програмного забезпечення, в тому числі

для публікації стану забезпечення, наявних залишків лікарських засобів та медичних виробів, з метою впровадження відкритості та публічності системи державного забезпечення лікарськими засобами та медичними виробами, своєчасного оприлюднення зазначеної вище інформації ДООЗ ОДА пропонує використовувати наявні ресурси, в том числі розроблені громадськістю.

ДООЗ ОДА інформує про можливість розміщувати на офіційних веб-сайтах структурних підрозділів з питань охорони здоров'я (із забезпеченням підключення відповідних закладів охорони здоров'я - отримувачів лікарських засобів та медичних виробів) та підпорядкованих установ посилання на ресурс «ЄЛІКИ» відповідних розділах своїх веб-сайтів.

**Директор Департаменту**



**Л.О.Грабович**

Бондар Н.Б.  
66-12-05  
Труханська О.В.  
66-12-11